

Відповідно до ст. 35 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», з метою зменшення ризику суспільним інтересам і запобігання завданню іншої шкоди органи ринкового нагляду вживають заходів щодо своєчасного попередження споживачів (користувачів) про виявлену цими органами небезпеку, що становить відповідна продукція. Для попередження споживачів (користувачів) відповідна інформація поширюється через медіа та мережу Інтернет.



У ході проведення планової перевірки встановлено надання продукції на ринку:  
- **іграшковий набір Little Tailor, арт. 531-1, штриховий код:6969946400333, не відповідає вимогам** Додатку 2 Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 139, не відповідає за показником вміст небезпечних речовин (масова частка кадмію **1670 мг/кг** за вимоги не більше 100 мг/кг, масова частка свинцю **852000 мг/кг** за вимоги не більше 1000 мг/кг), не відповідає вимогам Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 139. Поручено вимоги п. 34 Технічного регламенту безпеки іграшок, затверджений постановою Кабінетом Міністрів України від 28 лютого 2018 р. № 151, а саме: іграшки, у тому числі хімічні речовини, які вони містять, не повинні загрожувати безпеці чи здоров'ю користувачів або третіх осіб, коли вони використовуються за призначенням або з урахуванням передбачуваної поведінки дітей.

Іграшки повинні розроблятися та виготовлятися таким чином, щоб не становити ризиків виникнення шкідливих наслідків для здоров'я людини через вплив хімічних речовин або сумішей, з яких виготовлені іграшки або які в ній містяться, під час її використання відповідно до абзацу першого пункту 34 Технічного регламенту безпеки іграшок.

Іграшки повинні відповідати відповідним вимогам технічних регламентів стосовно певних категорій продукції або обмеження певних речовин та сумішей.

На підставі розробленого органом ринкового нагляду сценарного плану ймовірності виникнення ризику, що може становити продукція, встановлено що іграшковий набір Little Tailor, арт. 531-1, штриховий код:6969946400333, становить **серйозний рівень** загрози для життя та здоров'я споживачів.

Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській області нагадує, що продукція, яка становить серйозний рівень загрози розміщується на сайті «Увага»: <https://uvaga.gov.ua/uk/Main/Category/CategoryFilter...>, де можна ознайомитися з переліком небезпечних та вилучених товарів з обігу.